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ВИТЯГ 
з протоколу № 2 засідання 

Правління Ради молодих вчених НТУ «ХШ» 
від 05.09.2019 р.

ПРИСУТНІ: 14 членів Правління Ради молодих вчених з 22, аспіранти, асистенти, 
старші викладачі, доценти.

СЛУХАЛИ: питання про розгляд і обговорення проектів освітньо-наукових 
програм навчання аспірантів НТУ «ХШ».

У відповідності з Положенням про Раду молодих вчених НТУ «ХШ» було 
прийнято на розгляд проекти освітньо-наукових програм навчання аспірантів для 
надання пропозицій щодо їх змісту та компонентів. Ці програми були ретельно 
опрацьовані молодими вченими НТУ «ХШ», попередньо розглянуті й обговорені в 
робочих групах Ради та винесені на поточне засідання Правління Ради молодих 
вчених за участі запрошених представників факультетів й інститутів, аспірантів 
різних курсів навчання та освітньо-наукових напрямів, молодих викладачів.

На цьому засіданні виступили з означеного питання Голова Ради молодих 
вчених НТУ «ХШ» Авдєєва О. П., члени Правління Ради, а також аспіранти та 
молоді науковці університету. Вони ознайомились, ретельно розглянули і схвально 
відгукуються про проекти освітньо-наукових програм, які приведені до нових 
сучасніших форматів, а також є у відповідності до проектів стандаратів РЬ.В., 
набору компетентностей та результатів навчання. За результатами попереднього 
розгляду у робочих групах молодих вчених відзначено, що проекти освітньо- 
наукових програм були перероблені групою забезпечення, а окремі недоліки 
успішно усунені нею у співпраці з аспірантами і молодими вченимии Університету. 
Основні компоненти розглянутих освітньо-наукових програм, започатковані ше в 
2016 році, відповідають сучасним вимогам до висококваліфікованих фахівців у 
сфері науки, освіти та виробництва. Присутні на засіданні аспіранти, молоді 
науковці, викладачі також відзначили, що компоненти освітньо-наукових програм є



достатніми для високого рівня підготовки аспірантів. На підставі цього Правлінням 
Ради молодих вчених зроблено висновки про необхідність затвердження поданих 
освітньо-наукових програм.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Вченій раді НТУ «ХШ» затвердити освітньо- 
наукові програми навчання аспірантів.

Голова Ради молодих вчених НТУ «ХШ» О. П. Авдєєва

Секретар Ради молодих вчених НТУ «ХШ» В. В. Маліков


